

江西抚州宜黄拆迁引发自焚 书记县长双双被免职

中新社南昌10月10日电 江西省抚州市宜黄县日前因拆迁引发自焚,10月10日,江西省委宣传部发布新闻称,宜黄县委书记邱建国已被免职,县长苏建国也被提请免去县长一职,此前负有主要领导责任的宜黄县委常委、副县长李敏军已经被免职。

江西省委宣传部提供的消息表示,经中共江西省委研究,决定:李智富任中共抚州市委委员、常

委,中共宜黄县委副书记、常委、书记。经中共抚州市委研究决定,报中共江西省委常委会审议,决定:免去邱建国中共宜黄县委书记、常委、委员职务。

与此同时,经中共抚州市委研究,中共江西省委组织部同意,决定:毛宗保任中共宜黄县委副书记、常委、副书记,提名任宜黄县政府县长;免去苏建国中共宜黄县委副书记、常委、委员职务,提名免去宜

黄县政府县长职务,县政府县长的职务任免,需按有关法律规定的程序办理。

9月10日上午,抚州宜黄县凤冈镇发生一起因拆迁引发的自焚事件,3人被烧成重伤。随后,3名伤者被紧急送往南昌大学第一附属医院进行抢救。

9月18日凌晨1时左右,79岁的伤者叶忠诚因伤势严重经抢救无效死亡,叶忠诚是拆迁户钟如

奎的“大伯”。随后,另两名伤员被转移至北京一著名医院接受治疗。

9月18日下午,抚州市正式通报对宜黄县“9·10”拆迁事件相关责任人作出的处理结果,宜黄县委书记、县长两人被立案调查。宜黄县委常委、县政府副县长李敏军因负有主要领导责任,被免职、立案调查。而除3名县领导外,另有公安局、建设局、房管局、交通局等5名负责人受到处理。

鼻炎久治不愈 需重视治疗方法

534医院2010秋季耳鼻喉专家大会诊活动正在进行中

鼻炎是众多疾病中发病率较高的疾病,在我们豫西地区尤甚。这种病虽没有生命危险,但久治不愈,让人十分头疼。不少鼻炎患者认为这些鼻部疾病是“小问题”,没引起足够重视,结果往往是病情越拖越重,引发多种并发症,严重危害健康,甚至威胁生命。

小鼻子里藏着健康大问题

不少患者对病情认识有误区:鼻炎是小问题,伤不了身子,不必大惊小怪。其实,这是一种不正确的认识。534医院医学博士耳鼻喉科主任常红指出,鼻炎不仅使患者鼻子堵得慌,嗅觉不灵敏,严重者还会伴有耳鸣、耳聋等疾病,极大影响身心健康。尤其是患有鼻炎的学生,家长更不能轻视,因为鼻炎对记忆力、思维能力、智力发育都会产生不良的影响。鼻炎严重者可引发哮喘、夜间猝死,久治不愈甚至会诱发鼻咽癌,严重威胁生命。

鼻炎久治不愈需做详细检查

“患鼻炎好几年,鼻发痒、打喷嚏、流清鼻涕、鼻塞。学习工作一直紧张,只能吃药打针、滴水救急,就这样,在治治停停中鼻病越来越重。”许多鼻炎患者都有这样的痛苦。针对这一现象,常主任指出,很多患者出现打喷嚏、流鼻涕等症状时不及时到医院做详细检查,而是当成感冒治疗,虽能缓解症状,但对鼻炎来说只是“治标不治本”,不但达不到治愈的目的,还可能引起其他并发症。对于久治不愈的鼻炎患者来说,做一个专业的详细的检查是非常必要的,所以建议广大患者在出现鼻塞、鼻痒、连续打喷嚏等症状时,先到正规医院做一个详细的检查。目前世界先进的鼻内窥镜由于其导光性强、多角度、视野大,可直接窥视到鼻腔内的各个重要部位(如各个鼻窦开口,各个沟,鼻窦内部的隐蔽狭窄处)及鼻咽部的细微病变,因此在选择治疗方法之前须做一个鼻内窥镜检查,弄清楚病情是关键。

名医结合微创术为让鼻炎不再复发

534医院医学博士耳鼻喉科主任常红提醒,鼻炎易反复,尤其是过敏性鼻炎,它是一种慢性的变态反应性疾病,其特点是易反复发作。所以选择治疗方法是关键。

据介绍,534医院耳鼻喉诊疗中心采用美国低温等离子治疗成套技术和德国鼻内窥镜系统治疗了上万例鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻窦息肉的患者,解决了鼻炎反复发作难题。美国低温等离子消融技术治疗能够彻底消除鼻塞、鼻痒、连续打喷嚏等症状,治疗全程对鼻黏膜没有破坏,有效确保黏膜完整,对鼻腔正常组织没有损伤,治疗后不复发。针对鼻炎引起的一系列并发症,包括咽喉炎、耳鸣、耳聋等疾病,该中心还配备了专门的先进治疗设备。据悉,该院已成为豫西地区治疗耳鼻喉咽喉疾病的示范性医院。

温馨提示:本次活动534医院耳鼻喉科特设多项优惠内容

1.免收专家挂号费、会诊费、常规检查费 2.鼻内窥镜检查半价 3.鼻咽炎低温等离子消融治疗费半价 活动截至10月31日
健康热线:65180599(节假日不休)
院址:洛阳市涧西区天津路南端与瀛洲路交叉口 交通:市内乘坐11路、31路、40路公交车到534医院下车即到

宁合高速 两车相撞 已致17人死亡6人重伤

10月9日,消防人员在事故现场灭火。

当日8时40分许,在宁合高速引导线由西向南京方向,一辆水泥槽罐车与一辆湖北籍大客车因大雾相撞,起火后冲出护栏,翻到匝道上(距离路面5米),槽罐车叠压在大客车上。事故已造成17人死亡,23人受伤住院,其中6人重伤。目前,受伤人员抢救、善后处理和事故原因调查等工作正在进行中。

(新华社发)



擅闯军事管理区 日本人高桥定 具结悔过取保候审 办理相应法律手续后 已离开监视居住地

新华社石家庄10月9日电 记者获悉,河北省石家庄市国家安全局9日依法决定,责令擅闯我军事管理区的日本人高桥定具结悔过并取保候审,解除监视居住。高桥办理相应法律手续后已离开监视居住地。

嫦娥二号 进入工作轨道 第三次近月制动成功, 环月高度为100公里

新华社北京10月9日电 9日11时32分,在北京航天飞行控制中心的精确控制下,嫦娥二号卫星成功实施第三次近月制动,顺利进入轨道高度为100公里的圆形环月工作轨道。

9日11时17分,北京航天飞行控制中心发出指令,嫦娥二号卫星490N发动机成功点火,约15分钟后,发动机正常关机。根据实时遥测数据监视判断,卫星远月点高度由1825公里降至约100公里,进入周期为118分钟的圆形环月工作轨道,第三次近月制动获得圆满成功。按照预定计划,嫦娥二号卫星上搭载的有效载荷将陆续开始工作,进行科学探测活动。

“方舟子被袭案”一审宣判 肖传国被判拘役5个半月

新华社北京10月10日电 备受关注的“方舟子被袭案”10日在北京市石景山区人民法院一审宣判,被告肖传国等人因犯寻衅滋事罪,分别被判处5个半月到1个半月不等的拘役。

法院经过审理认为,被告人肖传国、戴建湘、许立春、龙光兴、康拥军无视国法,随意殴打他人,破坏社会秩序,情节恶劣,根据《刑法》有关规定,以寻衅滋事

罪分别判处肖传国、戴建湘拘役5个半月,许立春拘役4个月,龙光兴拘役3个月,康拥军拘役1个半月。

宣判后,肖传国表示会考虑上诉,其余4名被告人均表示服从判决。

肖传国因对被害人方是民(笔名方舟子)、方玄昌等人在互联网和其他媒体上质疑其学术成果不满,便接受了戴建湘找人

殴打方是民和方玄昌的提议。2010年6月24日22时许,许立春、龙光兴在北京市海淀区增光路持铁管殴打被害人方玄昌,导致其头皮血肿、多处软组织挫伤、头皮裂伤,经鉴定为轻微伤。8月29日17时许,许立春、龙光兴在北京市石景山区七星园小区北门附近持铁管、铁锤、喷射防卫器殴打方是民,导致其腰骶部皮肤挫伤。

今年公务员招录比例 59 : 1 2011年度考录将有三大改革创新举措

新华社北京10月10日电 一年一度的中央机关及其直属机构考录公务员工作即将开始。2010年度中央机关及其直属机构考录录用公务员工作自2009年9月开始,经过制定录用计划、发布招录公告、报名与资格审查、笔试、面试、体检和考察、公示、审核备案等程序,目前已全部结束。

在2011年度中央机关及其直属机构考录公务员公告发布前夕,国家公务员局负责人接受新华社记者专访,详细介绍了2010年度考录情况,并透露了2011年度考录工作的改革创新方向和举措。

这位负责人向记者介绍,2010年度中央机关及其直属机构考录公务员报考并通过资格审查的人数约为144.3万人,比上年增长37.5%;参加公共科目笔试人数约为92.7万人,与实际录用数的比例为59:1。

2011年度中央机关及其直属机构考录公务员公告即将发布,新一年的公务员考录将有哪些新举措?将进行哪方面的改革?国家公务员局负责人透露,2011年度的考录工作将有三大改革创新举措。

一是面向基层力度不减,比例将继续提高。2011年,中央机关及其省级直属机构考录公务员计划,

除部分特殊职位外,录用具有2年以上基层工作经历人员的比例将从2010年度的70%提高到85%以上,有条件的机关可以全部从具有2年以上基层工作经历的人员中考录。

二是拿出计划定向考录服务期满、考核合格的大学生“村官”等服务基层项目的人员。根据新规定,大学生“村官”等服务基层项目人员报考公务员,既可报考定向考录的职位,也可报考其他职位,不再实行加分等优惠政策。

三是积极探索从村(社区)干部、优秀工人、农民中考录公务员的办法,选择一些中央直属部门的基层单位进行试点。